



8月来我市网络违法经营立案153起

虚假广告宣传占一半



CFP供图

本报讯 (记者 史妮超 通讯员 张淑蓉 刘伟芬) “最具影响力生产企业之一”、“全国* *知名品牌”、“CCTV上榜品牌”、“国家xxx认证”……打开电脑,各种广告宣传铺天盖地,如果消费者信了,很可能就会上当受骗。为打击这类违法行为,今年“红盾网剑”专项行动8月初正式开始。截至10月28日,已立案153件,其中虚假广告宣传86件,占了一大半;罚没款263.57万元。另有23起案件正在进一步核查中。

最近,慈溪市一家电器有限公司在网络上发布虚假广告:“某知名公司在中国的全资子公司”、“中国净水行业最知名最具影响力的生产企业之一”、“通过国家卫生部卫生审核、国家3C安全认证、拥有多项产品专利”、“中国著名品牌”、“中国环保电器十佳知名品牌”等,而实际上,这些镀金的荣誉好多与实际不符,因此被罚了3200元。

而镇海的一家公司在网店上吹嘘自己的美颜棒产品“是纯金24K金表面技术”、“能深层激活肌

肤细胞”,而实际上,该产品表面是合金镀层,其所谓的“激活肌肤细胞”也无任何依据,该公司被罚款1万元。

商标侵权则是另一大顽症,共查处31个,占了五分之一。奉化一家公司授权的淘宝店,未经商标权利人许可,擅自经销张贴有“HELLO KITTY”商标及标识的电动车防晒衣、手套等。经查,该批侵权商品系业主自行采购制作,货值8500元,最后被依据商标法处以25740元罚款。

本次专项行动还查处了本市首例网络交易平台“霸王条款”案。象山某网络科技有限公司在其运营的某团购网用户协议中有条款如此表述:“本站保留随时修改或中断服务而不需告知用户的权利。本站行使修改或中断服务的权利,不需对用户或第三方负责。”宁波市市场监管局市场合同(网络市场监管)处负责人表示,这样的“用户协议”违反了《合同违法行为监督处理办法》,侵害了消费者的合法权益。

IPO重启未阻A股上行

沪指站上3600点

上周末证监会宣布重启IPO,在改革相关规则的背景下,这一消息并未对A股上行态势形成阻碍。昨天上证综指站上3600点整数位,与深证成指同步录得1%以上的涨幅。

当日上证综指以3588.50点的全天最低点小幅低开,此后呈现震荡上行走势并轻松突破3600点整数位,收报3646.88点,较前一交易日涨56.85点,涨幅为1.58%。

深证成指收报12453.24点,涨179.89点,涨幅为1.47%。创业板指数表现略强于两市大盘,收盘报2724.62点,涨幅达到2.37%。

银行板块大涨逾4%,成为拉动股指走强的主要因素。伴随股指拉升,沪深两市稳步放量,分别成交6362亿元和7320亿元,总量再度超过1.3万亿元。

上周末证监会宣布重启新股发行,在改革预缴款申购等相关规则,市场普遍预期IPO不会对市场形成冲击的背景下,扩容消息并未对二级市场形成负面影响,A股延续强势放量走高。据新华社

徐翔母亲所持

两家上市公司股份被冻结

市值约43亿

大恒科技与文峰股份昨晚分别公告称,接到上海证券交易所通知,公安部门对其股东郑素贞所持公司股份行了冻结,冻结期限为2015年11月9日止2017年11月8日。郑素贞为泽熙投资创始人徐翔的母亲。大恒科技昨日收报16.46元,跌0.12%,文峰股份昨日收报7.87元,涨0.77%。据中财网

苏宁11.11购物节
[11.10-11.12]

苏宁易购
suning.com

零点狂欢双11

苏宁陪你玩大的

11.11 走起GO!

拼实惠 购疯狂 趁现在

初次见面
扫码送惊喜

三星55吋4K网络电视
一款

¥5499

国产2匹冷暖柜机空调
一款

¥1999

iPhone 6S Plus 16G

¥5678

20亿 红包券

即扫即得

产品详情 www.suning.com

四端融合 购物无界

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享